



主持人:梅剑飞
80后,单身男。
出版有诗集,写有长篇散文和小说。
有诗、随笔、评论散见报刊和网站。
现居南京,从事编辑工作。

QQ:844303700

博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆,亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:66037620

上期互动

都市圈圈网网友回复(love.dsqq.cn)

她给我老公生了个儿子 这是个强悍无比的小三

网友leng:悲哀,悲哀到无语。自古以来,婚外恋害死人!男人,没有足够的头脑、足够的实力(和钱财无关),千万别玩婚外恋!被小三牵住的男人,真是一种悲哀!

网友yhz123:别和小三赌那口气了,开始你自己的新生活吧!这世界好男人少了点,但是没有绝种。这棵树没有了,前面有一大片森林呢。祝你好运!

网友13851:把事业做好做强,最好能把小三或者小三家事业挤垮,看她还能强悍什么!做到你强悍,我比你更强悍!这样的小三,是80后的,用家境强悍着,得到所谓的幸福,她真的能幸福吗?

网友谁来给我翅膀:80后的是这样,这个男人就没有想过。你的人生,就给一个女人给控制,你还有人生吗?可恨的小三,像这样的男人,他能对不起结发妻子,可是到最后,你的下场比原配,还不可想象呀!

网友zhoukq:这男人还去争?目前你最该做的是照顾好女儿,打理好公司。

网友hufang19851107:活得比她更好!你老公能背叛你,不代表不能再背叛她,好好地活下去比他们更好地享受生活,你就在边上等着看戏吧!切记,生活是要自己创造的,只有比他们活得更好才是真正的解脱!

网友binglang:我很同情你,不过我也不想同情你,因为你太傻了,非得在一棵树上吊死吗?你太软了,你不知道男人是遇强则弱,遇弱则强的吗?一开始,你就应该强烈要求和你老公离婚。既然他无情你何必要有义呢?男人的占有欲是很强的,是不许自己的女人心里没有他的,所以一开始你就强烈要求离婚,或许以后你的老公还会念起你的好来。

网友lsdk:在你照顾他孩子的同时,他就背叛了你,这个男人还是男人吗,还值得你维护他吗,他的道德素质呢?

9月9号就要结婚 未婚妻和90后网友谈开房

zhangmin0565:痴情男子花心女,如果我是真心就好了,我会永远珍惜你!

网友甲乙丙丁:现在的年轻人,不知道怎么想的。也许人总是忍受不住寂寞,或者是抵抗不过诱惑吧!不知道是不是一种悲哀。

倾诉人:齐心 1976年生 (文中人物皆为化名,请勿对号入座)/时间:9月14日 /地点:新街口置地广场 /记录:爱周刊记者 梅剑飞



闺蜜瞒着我 给我老公写了三年情书

相夫教子

我享受着老公无微不至的疼爱

7年前,我和老公从盐城到南京来奋斗。2002年8月,老公在江宁找到了工作。

我们的儿子才4岁,我就索性不上班。觉得日子有了奔头,过着相夫教子的生活。

老公很能吃苦,当初我也是看上他这一点才嫁给他。他的工作起色特别快,很快就把业务做到了北京。

2003年非典期间,老公买了99朵玫瑰,回南京给我过生日。他特意选了酒店,两人共同度过这一天。我很激动,我们默默在酒店的窗口相拥着看窗外的南京。老公许诺抓紧在南京买套房子。

2005年6月,我们在城东买了套房子。老公手里已经积攒了不少钱。我们全家搬到新居后,老公节假日都会陪我们母子,生活很温馨。他很顾家,很疼我。我流产过三次,身体不太好,所以只要见我生病,他会很着急,请假也要守在我身边。

老公事业呈直线上升,挣钱也越来越多。我做家庭主妇,平平淡淡,但很满足。2007年,我们又在河西买套房子。他的事业依旧在迅猛拓展。

老公打我

闺蜜好像跟他有什么秘密

2004年,我学车时认识了比我小两岁的文娟。文娟的老公2005年因车祸去世了,从此我和文娟的交往持续加深。她接替了她离世老公的公司,痛苦地生活着。她还有一个刚出生的女儿。

很同情这对母女,我把文娟当作妹妹,带她出来散心,给她带女儿。我也让老公有空帮帮文娟,一个女人太难了。我经常和老公开车去水西门文娟的公司帮她做事。

文娟也渐渐地把我们一家当作她最亲密的朋友。尤其是对我,无话不谈。我也把她当作我在南京最亲密的姐妹。

日子就这样过着。家里的条件在变好,老公更忙了。

到2009年4月,老公一个整月没有碰我。下班回家后还心事重重,他说太累。我觉得诧异,以前他工作的烦恼都会跟我说。

老公只是说压力大,让我别多想。我起初也没多想,可他总不碰我,让我隐隐觉得不安。但我宁愿相信老公是因为工作疲惫。

2009年5月25日早晨,文娟打了老公的手机。被我看到了,但是老公一脸若无其事。我说,为什么不接呢?老公说,等会回,不想接。我随手就把手机拿过来要接,老公貌似很紧张,一巴掌打掉手机,还打在我身上。

我们就吵了起来。结婚这么多年,这是他第一次对我动粗。我很难过。我觉察出文娟可能跟老公有什么秘密,但我不愿相信。一

个是我老公,一个是最好的姐妹。即便两个人有了什么,因为我们三个人的关系这么特殊,也可能是浅尝辄止吧!我这样努力地安慰自己,尽管还是有些不安。

不断撒谎

他的冷酷令我太寒心了

2009年6月起,老公的出差频率突然上升。有时候一星期只有一天在家。我怀疑他不是出差。晚上总是回来很迟,对我极其冷淡。饭桌上我逗他开心,也是冷若冰霜。最多的一句话就是,“我累了。”

7月23日下午,老公说带儿子出去玩。24日大清早又说要去徐州出差。出门后,又打电话回来,说上午去丹阳,下午才能去徐州。晚上8点多时,我打老公手机,竟然关机。这也是很多年少有的情况。白天发的三个短信也没有回。

7月25一大早,电话终于通了。他支支吾吾说,正在徐州忙着。我说,不是我多疑,你用徐州的座机给我回个电话行吧?老公说,别怀疑我,我正在和客户谈事,不方便,等会打。我就停下来等,等到中午也没收回。我再把电话打过去。老公说我是烦透了,他到芜湖了。我说,那用芜湖的座机给我回个电话吧!要是在芜湖,我开车带儿子去接你。

老公改口又说,在武汉了,出来散心。我说,你半天时间换了这么多城市,你到底想表达什么。我转口对儿子说,你爸撒谎了,他在外面有阿姨了……

儿子把电话打过去,老公才答应晚上回来。夜里1点多,老公回到家。我在客厅等着他,进屋后他就说,你没怀疑错,我在外面是有女人了,是个女大学生,25岁,她怀孕了,给送回武汉,处理好了,以后坚决不再联系。我沉默着,勉强相信了老公的话。

本以为会风平浪静。可8月2日,老公回家后,唉声叹气几声,猛然就蹦出几个字,“我们离婚吧!”他的冷酷达到了令人寒心的地步。我打电话喊来很多亲人。婆婆跪在地上哭着求老公别跟我离婚,他像个疯子一样吼,“我们的事你别瞎掺和,该干嘛干嘛去!”

儿子也在哭。老公说,“你小孩别问大人的事,我跟你妈毫无感情,在一起也是痛苦的,你长大就明白了。”

8月4日,老公又说要出差。我完全陷入了绝望,中途去了他公司。想看看他电脑上有什么秘密。进他办公室,就发现桌上有四封信。笔迹很熟悉,一看就是私人信件。我随手拿回了来。

回家拆开一看,我头脑里嗡嗡响。真的是文娟,是我有所怀疑但不想承认的现实。文娟在信里称老公为毛毛虫,老公称她为喵喵。两个人竟然还在互相写情书。文娟写得很动情,还写到这三年来的点点滴滴。我看得眼花缭乱,站立不稳。我的老公和我的闺蜜在三年前就走在了一起……

我和老公从盐城到南京来奋斗,7年后的今天车子房子都有了。但幸福早已灰飞烟灭。老公跟我闺蜜好上了,在我发现后,三人摊牌,他选择了我的闺蜜。

老公回来,我把信件往他面前一放。他大怒,说立刻离婚。

就这样闹到8月7日,他的公司组织去浙江旅游。老公让我和儿子也要去,需要维护他在公司的形象。我跟着去了,一路上我们手拉手,秀着恩爱,我心里流淌的全是疼痛。

8月9日,我们刚回到南京,进屋后10分钟不到,他就出门了,说要去买东西。我和儿子在忙着收拾,装着很随意。

转眼我就跟着下了楼,紧随其后。打着车跟上老公的车。开着开着他就拐到了梦都大街。再开一会,彻彻底底就进了文娟的小区。

抛妻弃子

三人谈判他选择了我的闺蜜

从2009年8月9日起,老公正大光明住在了文娟那。一周回来一次。我压抑着疼痛,8月14日约了文娟见面。

后来老公开着车过来了,文娟坐在他身边。我上了车,坐在后排,三个人在车里先是沉默不语。老公开着车,在南京城到处绕,从集庆门开到中央门,再从中央门开到中华门,就这样一直开着。

文娟先说话了:“我也不希望你们离婚!”我说:“我把你当作我最好的朋友,在南京最亲密的姐妹,换个位置想想你会怎么样?”文娟转过头抓住我的手:“姐,你想哭就哭吧!有些事不是你想的那样!”

老公突然强硬地说:“有什么问我就行了,跟文娟无关。我们夫妻情缘已尽,我现在不是你丈夫了,我是文娟丈夫,我追的她,要对她负责。”

我没有流泪,面不改色。我只说,那我们三个人的关系到底怎么搭配,想离婚,我不会跟你就这样离的。……

断断续续谈到夜里11点,还是没有结果。其实,我也没有打算谈出什么结果,只是实在难受。外表我平平静静,心里早已泪流成河。

11点半,我下车要回家。文娟说,“老公,你送送齐心吧!”我心里就像被无数把刀在扎。

老公确实把我送上楼,进了门我倒在沙发上嚎啕大哭。老公跪在我面前说,“对不起,我也不想抛弃你和儿子……”

不到十分钟,文娟打了三个电话上来。老公起身就下了楼。他还是走了。

8月15日,儿子考实验班,老公回来一次。文娟开车到楼下,我在窗前看着。老公上楼看看儿子,收拾几件衣服拿一双鞋就下楼了。整个过程,文娟在车上盯着楼上,和我目光对视着。她戴着墨镜,见老公下了楼就使劲冲他招手。

现在,老公已经与文娟手拉手公开出现在我们以前的朋友面前。有朋友告诉我,两个人异常亲密。我没有想到去闹,闹到最后又能怎么样呢?到如今我还是称他为老公,我们的离婚手续毕竟还没有办。

[>]爱周刊问:

A. 陌生女人倒也罢了,却是自己的闺蜜;一月两月倒也罢了,却是三年;齐心为什么没有发现他们两个人的私情?他们两个玩婚外情玩得没有一丝破绽,令你一点也看不出来?

B. 老公的事业年年上升,齐心这七年都做了些什么?每天除了洗衣做饭伺候孩子老公外,是否精神也有过空虚的时候?是否也曾想过,长期与社会脱节,自己的思想已无法与老公对话,心灵已难以与老公沟通?

C. 引狼入室,文娟这只“狼”肯定会遭到知情人的唾骂。但是,痛哭之后,齐心打算如何决断:决不放手,一定要拽着这半死不活的婚姻,不让他们安生?或者从长计议,想办法从狼嘴里夺回属于自己的家庭完整?爱